

Новость · 5 ноября 2019, 07:00

«Левада-центр»: более половины россиян, знающих о «московском деле», сочли его устрашением оппозиции

Согласно данным «Левада-центра», 30% россиян в той или иной степени знают о [«московском деле»](#). Из них 57% считают, что цель уголовного преследования — устрашение «оппозиционно настроенной общественности», [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на результаты исследования.

При этом 34% респондентов, знающих о «московском деле», считают, что его фигуранты «виновны в организации массовых беспорядков и несанкционированных акций».

Кроме того, «Левада-центр» узнал мнение россиян по поводу уголовного преследования сотрудников Фонда борьбы с коррупцией по делу об [отмывании](#) 75 млн рублей.

Как [пишет](#) «Интерфакс», 18% респондентов считают, что уголовным преследованием ФБК власти «подавляют независимые антикоррупционные расследования». Столько же участников опроса сказали, что таким образом власти «защищаются от зарубежных агентов влияния». 47% опрошенных ничего не знают ни о деле ФБК, ни об обысках у сторонников Навального.